

## 《经典讲台》凡劳苦担重担的人——适合现今的传统福音（2）

司布真讲道第 2708 号  
1880 年 12 月 5 日主日晚间

马太福音 11:28：“凡劳苦担重担的人，可以到我这里来，我就使你们得安息。”

第二个重点：我要你们注意基督的心非常地慷慨接纳所有人。正如这节经文所显明的一样：“凡劳苦担重担的人，可以到我这里来，我就使你们得安息。”

我要提醒你们，耶稣已经掌握了没有安息之人所有的境况了，所以，耶稣赐下给人安息的应许。祂知道人在劳苦，他们是担重担的。在这里的每一个人，你们心里的愁苦耶稣基督都知道，因为他晓得万事。

但也请记住，当基督赐下这应许的时候，祂明确的知道“凡”这个字所包含的所有人。

此外，我们也不可忘记，基督所应许的“凡劳苦担重担的人，可以到我这里来我就使你们得安息”，这是给各个不同时代之人的。

第三个重点：现在，请跟着我一起用几分钟思想这福音的简单。

耶稣基督对所有劳苦担重担的人说：“到我这里来，我就使你们得安息。”耶稣的邀请意味着一种转移，意思是从某一种状态转移到另一种状态。

另外，耶稣的邀请是现在时的：“来，现在就来。”不要等到你回家以后，而是现在就让你的心转向基督。

第四个重点：我要你们只是再留意一件事，然后我就结束我的讲论，这就是基督无私的目的。

你们这爱你们主的亲爱的人啊！来，要听我反复说祂这甜美的话语：“凡劳苦担重担的人，可以到我这里来，我就使你们得安息。”

当我亲爱的主呼召人到祂这里来的时候，祂要他们来并不是为了自己的益处。当祂把恩惠加在他们身上，当祂来，带着安息的极大应许，这不是收买他们服事的贿赂。

结语：

愿神祝福你们大家，愿为祂宝贵的名的缘故，基督在你们的得救和成圣上得到荣耀！阿们。